Correction calcul mental Vendredi 27/03

- Effectue les 10 calculs suivants.
a) 3 x 100 = 300			b) 78 x 100 = 7 800      
c) 50 x 100 = 5 000    		d) 100 x 39 = 3 900         
e) 68 x 100 = 6 800       		f) 4 x 100 = 400             
g) 70 x 100 = 7 000        		h) 100 x 100 = 1 000          
i) 100 x 20 = 2 000       		 j) 30 x 10 = 300           

- Situations-problèmes
1) Combien coûte 100 cartons de jus d’orange à 16 euros le carton ?
100 x 16 = ?		16 x 100 = 1 600   Ils coûtent 1 600 euros.
  
2) Combien de roses représentent 28 paquets de 100 roses ?
28 x 100 = ?		28 x 100 = 2 800   Cela représente 2 800 roses.

- Comptes mystérieux
Remets les signes dans : 
a) [bookmark: _GoBack](100 x 5)  +  (100 x 2) = 700

b)          (2 + 3)  x  (50 + 50) = 500
